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. . 8 Série 3

1. Probléme 1 5. Probléme 5

Léa a 53 billes. Puis Nino lui donne 34 billes. Un paquet contenait 147 bonbons. La maitresse en

Combien Léa a-t-elle de billes maintenant ? distribue 79. Combien reste-t-il de bonbons dans le
paquet ?

2. Probléme 2

Dans sa tirelire, Joris a 279€. Pour son 6. Probleme 6

anniversaire, il regoit 127€. Quelle somme d’argent Sur le paquebot, il y avait 2937 passagers. Lors

NP -
posséde-t-il désormais * d’'une escale 1865 passagers montent a bord.

Combien y a-t-il de passagers maintenant ?

3. Probléme 3

Mia a 82 billes. Elle donne 51 billes a Gabriel.

Combien Mia a-t-elle de billes maintenant 7. Probléeme CM2

? Je lis la moitié de mon livre le premier jour. Le
deuxiéme jour, je poursuis ma lecture et j’en lis
encore 1/4. Quelle fraction du livre ai-je lu ?

4. Probleme 4

Dans le TGV, il y avait 325 passagers. En gare de

Part-Dieu, 97 passagers descendent. Combien Le petit plus! Compleéte le sudoku.

reste-t-il de passagers ? 2
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